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Ata da 22a sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Maicon Donizete dos Santos Xavier, através 

de videoconferência, ás 20 horas do dia 6 de julho de 2020, estando presentes os seguintes vereadores: Cléia 

Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Euripedes Campos, Frederico Nery Andrade Ribeiro, ltagina 

Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves e Maicon Donizete 

dos Santos Xavier 0 senhor presidente solicitou á secretária  Michelle  leitura do trecho bíblico. A seguir solicitou 

ao 1° secretário, vereador Jonnas Ferreira Lemos, leitura das correspondências da semana e da ata da sessão 

anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada por todos os vereadores. Dando inicio à pauta passou-se 

discussão e votação em 1° turno do projeto de resolução 004/2020 que aprova as contas da Prefeitura Municipal 

referente ao exercício de 2018, o qual foi aprovado por todos os edis. Nos assuntos diversos o vereador Frederico 

falou sobre a veiculação da última edição do jornal "Campos Altos", no qual constou a homenagem feita pela 

Câmara Municipal, por iniciativa do vereador Maicon, aos jovens empreendedores do município. 0 vereador 

Frederico abordou a reivindicação feita por cidadãs campos altenses sobre a ausência de mulheres 

empreendedoras nestas homenagens. Em sua fala ressaltou que o reconhecimento foi direcionado a pessoas 

merecedoras, mas também considera justa a critica sobre a homenagem não ter sido estendia a nenhuma mulher, 

inclusive pediu para registrar em ata que se caso venha ser criada uma comenda oficial para homenagear 

empreendedores e empreendedoras ele sugere que seja adotado o nome de uma mulher empreendedora do 

município para dar nome a esta Comenda, simbolizando um importante passo do Legislativo Municipal na luta 

pela igualdade entre homens e mulheres. 0 assunto foi amplamente comentado pelos demais edis, que 

consideraram justo o reconhecimento dos empreendedores homenageados, não deixando de lado o valor das 

mulheres atuantes nos mais diversos ramos de negócios, as quais certamente serão lembradas em outras 

homenagens futuras da Câmara Municipal. A vereadora ltagina falou sobre a compra dos moveis para o Pronto 

Atendimento Municipal, por meio de emenda parlamentar do deputado  Bosco  em atendimento a um pedido seu, 

assim como também mencionou novamente a emenda parlamentar no valor de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) 

para a pavimentação das entradas do Residencial Rosária Fernandes e das Ambulâncias que serão destinadas 

para o município de Campos Altos. 0 vereador  Luciano  falou da reunião do Comitê de Prevenção e Enfrentamento 

ao COVID-19 e mencionou a situação das academias e as decisões tomadas pelo Comitê, momento em que falou 

novamente sobre seu oficio encaminhado ao prefeito intercedendo mais uma vez pela reabertura das academias 

de Campos Altos. 0 vereador disse ser importante haver o equilíbrio entre o combate ao  virus  e a continuidade 

do trabalho, pois Campos Altos é uma cidade de poucos recursos. Concluindo sua fala comentou sobre a 

iluminação pública,em q e haverá a substituição das lâmpadas  comps  pelas de  LED.  A vereadcir. Itagina falou 
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sobre o projeto "Bueiros Inteligentes" e comentou sobre a necessidade de revisão dos salários dos técnicos de 

enfermagem; opinião endossada pelo vereador Maicon que também citou os motoristas e pessoal da limpeza do 

setor da saúde. 0 vereador Everaldo falou da sua ida na cidade de Divinópolis juntamente com a vereadora Itagina 

a respeito do projeto "Bueiros Inteligentes". 0 vereador Jonnas parabenizou os funcionários da prefeitura que 

estão trabalhando junto ao Comitê na prevenção e combate ao coronavirus. 0 senhor presidente, vereador Maicon 

repassou as últimas noticias e decretos do comitê e falou da exigência de apresentação de um plano de 

contingência para a reabertura das academias e outras atividades. E não havendo mais nada a tratar declarou 

encerrada a sessão. 

Câmara Municipal de Campos Altos, em 6 de julho de 2020. 
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